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答えは３ページ 

小数のかけ算 

まとめの問題 

次の  をうめましょう。 

  ① 3.2×4.9＝32×49÷     

  ② 0.04×2.9＝4×29÷     

 

積が，ある数●より大きくなるものを全て選びましょう。 

 ただし，●は 0 でない数とします。 

  ○あ  ●×3.7 

  ○う  ●×1 

 

 ○い  ●×0.76 

 ○え  ●×2.03 

（      ） 

次の長方形や正方形の面積を求めましょう。 

  ① 1 辺の長さが 7.4cm の正方形の面積 

  式（                             ） 

                        答え（      ） 

  ② たて 0.3m，横 1.8m の長方形の面積 

  式（                             ） 

                        答え（      ） 
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答えは３ページ 

第４章 小数のかけ算 

まとめの問題 

計算しましょう。 

 ① 62×2.3 

 

 

 

 

 ③ 1.98×3.5 

 

 

 

 

 ⑤ 2.09×5.31 

 

 

 

 

 ② 4.8×6.1 

 

 

 

 

 ④ 7.33×0.97 

 

 

 

 

 ⑥ 0.25×4.68 
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答えは３ページ 

第４章 小数のかけ算 

まとめの問題 

計算のきまりを使い，くふうして計算しましょう。 

 ① 2.79×2.5×8 

 

 

 

 

 ③ 3.9×7.8＋3.9×2.2 

 

 

 

 

 ⑤ 9.98×3.6 

 

 

 

 

 ② 12.5×7.53×4 

 

 

 

 

 ④ 7.3×4.6－6.3×4.6 

 

 

 

 

 ⑥ 30.2×2.9 
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答えは３ページ 

第４章 小数のかけ算 

まとめの問題 

1m の重さが 7.9kg のパイプがあります。 

 このパイプ 0.6m の重さは何 kg ですか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

1L のガソリンで 23.2km 走る自動車があります。 

 3.5L のガソリンでは何 km 走ることができますか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

189×52＝9828 です。積が 98.28 になるかけ算を 3 つつくりましょう。 

 式（                              ） 

 式（                              ） 

 式（                              ） 

 


